

## 八公山旅游环线 将热门景点“串珠成链”



观光车路线图



游客们坐在观光车上愉快游览

A1

2025年2月7日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:郑传顺

新春基层

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“以往我们游八公山主要是步行,边走路边赏景。现在景区新开通了旅游环线,可以坐观光车游览景区以及周边景点,既省时又省力!”2月4日,游客毕先生心情愉悦地说,“八公山风景美、空气好,文化底蕴深厚,来休闲游很惬意很舒服”。

据了解,为了方便市民和游客们在景区以及周边的景点游览,八公山风景区于春节前夕专门采购了10台旅游观光车,开通了旅游环线。淮河早报、淮南网记者在现场看到,崭新的观光车整齐地停靠在景区门口,颜色淡雅大气,车门贴上了长颈鹿、熊猫、猴子等可爱的贴纸,深得孩子们的喜爱。八公山风景区管理处办公室主任张纯指着路线示意图向淮河早报、淮南网记者介绍,此次春节期间新开通的观光车环线从景区北门出发,途经林场村(盆景园)、南塘水库、石门潭、洗云泉等多个热门景点,

提高了游客的游览体验,让他们可以“一站式”玩转八公山。

淮河早报、淮南网记者和部分游客一同坐上观光车感受了一下旅游环线,观光车每到一个景点就会停下,景点路口设置了路线指示牌,需要参观景点的游客可以下车参观拍照打卡,参观完毕后,可以继续乘坐其他观光车到达下一个景点。毕先生说道:“之前走到汉淮南王宫差不多要十几分钟,再爬上去就有点累了,现在乘车1分钟就到,爬山就轻松多了。”把热门景点“串珠成链”,游客们纷纷大呼:“这样的旅游真的毫不费力,方便自在!”

“我是在春节期间听说八公山风景区开通了观光车旅游环线,所以今天专门带着孩子从合肥过来玩。”2月4日,带着2岁儿子游览的宋女士说道,自己之前也来过八公山,但是周边旅游景点很多,

孩子又太小,走到半路就要抱着背着,出游很不方便,也不能玩得尽兴。“现在有了旅游观光车,带宝宝旅游也毫不费力!”宋女士高兴地为景区服务保障点赞。她说,有了观光车的助力,他们一家游玩了八公山风景区、闪冲村、洗云泉等好几个景点,每一处都有独特的魅力。

淮河早报、淮南网记者在现场得知,除了这些可以游览周边景点的观光车,景区内还设置了可以自行扫码骑行的小型电动车,三四个人共乘一辆车,聊天赏景两不误,十分惬意。

除了畅快游览景区外,集观光打卡、互动体验、文化影秀于一体的综合夜游项目——“八公仙境·奇幻夜游”也在景区内精彩上演,八公山风景区的新春活动将持续开展至2月12日,游客可以一起打卡、祈福、品美食,探寻地质光影秀,开启秘境之旅,感受历史文化名山的文脉与底蕴。

### 串珠成链 撷英织锦

万翔

交通,是旅游发展的必要条件和关键因素,是文旅发展的重要推力;交通体验,也很大程度上影响着消费者的文旅体验,深深关联着文旅消费品质。其中,景区旅游观光环线是文旅服务的重要组成部分,也会成为文旅服务形象的窗口。今年春节,为了方便市民和游客在景区及周边景点游览,八公山风景区开通了旅游环线,提高了游客的游览体验。观光车每到一个景点就会停下,景点路口设置了路线指示牌,需要参观景点的游客可以下车参观拍照打卡,参观完毕后,可以继续乘坐其他观光车到达下一个景点。“一站式”玩转八公山变得触手可及。

景区旅游环线最大的好处就是让“车轮多跑

路,游客少跑腿”,突破了时空局限,提高了旅行效率,让游客有更多的时间和体力饱览风景。正如一位游客所说:“之前走到汉淮南王宫差不多要十几分钟,再爬上去就有点累了,现在乘车1分钟就到,爬山就轻松多了!”与此同时,游客可以自行选择目的地,快速抵达同一景区的不同分景点或下一景点,借助交通的便利,带给游客缤纷多彩又自由点取的“旅游套餐”,游客只需让心做主,剩下的交给车轮,迎面而来的是自己最想去的地方、最想看的风景。

从心所欲,而迅速抵达。这一刻,还有什么烦恼放不下?这一刻,旅游的美好体验因交通助力而升华,文旅发展的考卷也因重要环节与关键细节考

量打磨而加分!

当然,为了做到更好,当地文旅部门也抓住交通需求和体验这一关键点,开动脑筋,在细节上做更多用心。例如,旅游观光车是专门采购的崭新车辆,春节期间车窗贴上卡通贴纸,营造气氛,赏心悦目;景区内还设置了自行扫码骑行的小型电动车,三四人可共乘,赏景聊天两不误,惬意随心……

春风得意马蹄疾,一日看尽长安花。心之快乐所向,是旅游的最高目标与至善境界。交通的助力和服务的用心,吸引的是口碑的提升和运气的加持,将为文旅出圈加速,为文旅盘活点睛。

